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                                                                                                       ضيات  افي مادة الري  لاولاإختبار الفصل     

 
 
  Ι(  المنحني البیاني التالي ھو لدالةf  قابلة للاشتقاق على مجموعة تعریفھا 

 باستعمال التمثیل البیاني  
 . fشكل جدول تغیرات الدالة أ ) )1

 𝑓(𝑥)عین إشارة  ب)         
1−عند كل من fالعدد المشتق للدالة ) أ) عین 2  

2
  -2و  -3، 

9−ھو  Bعلما أن ترتیب النقطة (          
4

.( 
  Cو  A  ،B) عند 𝐶fمعادلات المماسات للمنحني( ب) عین   
 𝑔فعین إتجاه تغیر الدالة   𝑔 ھي الدالة المشتقة للدالة 𝑓إذا كانت .) 3

ΙΙ (𝑓 دالة عددیة معرفة علىR  : بالشكل𝑓(𝑥) = 2𝑥2−1
𝑥2+1

 
 شكل جدول تغیراتھا   𝑓ادرس إتجاه تغیر الدالة  )1
 1عند النقطة ذات الفاصلة  𝑓أكتب معادلة المماس لمنحني الدالة  )2
 1.0001عین أحسن تقریب تآلفي للعدد  )3
𝑓(𝑥)احسب  )4 −   𝑓(𝑥)أستنتج حصرا لـ :    2

)المستوي منسوب الى معلم متعامد ومتجانس                                                    ); ;o i j


 

Ι( لتكن 𝑓 معرفة على العددیة الدالة ال [ 𝑓(𝑥):  كما یلي ∞+;0] =   5𝑥
 3𝑥+5 

)ولیكن    و  )fC    تمثیلھا البیاني 
𝑈𝑛:   كمایلي    معرفة علىالعددیة المتتالیة ال  (𝑈𝑛)و  = 𝑓(𝑛) 

 .     𝑈0    ،𝑈1   ،𝑈2أحسب :   )     أ) 1
 . تخمینك  )  ثم برھن𝑈𝑛المتتالیة  (ضع تخمینا حول اتجاه تغیرب)        

 )1الشكل ()     مثل الحدود الأربعة الأولى . في  2  

ΙΙ   ((𝑉𝑛)  :  المتتالیة العددیة المعرفة بــالعلاقة التراجعیة كما یلي�
𝑉0 = 4           
𝑉𝑛+1 = 𝑓(𝑉𝑛)  

        ، 𝑉1    ،𝑉2أحسب :  أ)     
 )2الشكل (على محور الفواصل . في  𝑉0    ،𝑉1   ،𝑉2ب) مثل الحدود :    

 (𝑉𝑛)ج)  ضع تخمینا  حول اتجاه تغیرالمتتالیة    
ΙΙΙ(    نضع من أجل كل عدد طبیعي  𝑛    :𝑊𝑛 = 5

𝑉𝑛
   

     𝑊0    ،𝑊1   ،𝑊2أحسب :  أ)  
 . 3متتالیة حسابیة أساسھا  (𝑤𝑛)ب) بین أن المتتالیة    
 .   nبدلالة    𝑉𝑛ثم    𝑤𝑛ج)أكتب   

𝑆د) نضع :    = 𝑊0  +  𝑊1  + 𝑊2 +⋯ ..    𝑊𝑛    ،      

𝑆بحیث یكون :   𝑛 عین العدد الطبیعي         = 380 
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